



ESTADO DE MATO GROSSO  
PREFEITURA MUNICIPAL DE TANGARÁ DA SERRA  
Secretaria Municipal de Administração  
Departamento de Licitações

---

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO 072/2022**

Objeto: **REGISTRO DE PREÇOS**, para futura e eventual **AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CIVIL (ALAS E POSTES DE CONCRETO, PEÇAS HIDRÁULICAS, TELAS DE AÇO, TINTAS, CIMENTO ASFÁLTICO DE PETRÓLEO (CAP) 50/70, ENTRE OUTROS)**, visando atender a demanda das Secretarias deste município, conforme especificações contidas no Termo de Referência e demais exigências estabelecidas no Edital e seus anexos.

O MUNICÍPIO DE TANGARÁ DA SERRA – MT, através de sua Pregoeira, nomeada pela Portaria nº 523/2022 de 11.04.2022, tornam público a ERRATA, do Anexo I, do edital, nos seguintes termos:

Corrigi-se a unidade de medida do item 07 – CIMENTO ASFÁLTICO DE PETRÓLEO (CAP) 50/70. **ONDE SE LÊ: MEDIDA: UN. LEIA-SE: MEDIDA: TO.**

Assim, considerando que no ato de lançamento da planilha do edital, **foi constatado divergência na unidade de medida do item lançada no edital e no sistema**. Considerando que no sistema o lançamento está correto e a alteração no edital, está dentro do prazo legal previsto para publicação, corrija-se o erro material de digitação, da planilha do edital, sem prejuízo a formulação das propostas comerciais, tendo em vista, que não há nenhuma proposta lançada no sistema. O edital corrigido, já está disponibilizado.

Tangará da Serra-MT, 06 de Julho de 2022.

**DALILA CRISTIAN F. DA PAZ**  
Pregoeira – Portaria nº 523/2022